

## ПОЗДРАВЛЯЕМ



14 ноября 2011 года исполнилось 50 лет председателю правления ПАО «Ясиновский коксохимический завод» **Чаленко Виктору Ивановичу**.

В 1985 году после окончания Донецкого политехнического института (ныне Донецкий национальный технический университет) по специальности «Химическая технология твёрдого топлива» Виктор Иванович начал трудовую деятельность на Макеевском коксохимическом заводе. Работал аппаратчиком бензольного отделения, газовщиком коксовых печей, начальником производственного участка улавливания коксохимического цеха.

После службы в армии в 1989 году вернулся на Макеевский коксохимический завод и трудился мастером по обогреву и регулированию коксовых печей, мастером основного производственного участка, начальником коксового цеха, главным инженером-заместителем директора завода. С марта 2004 года Виктор Иванович Чаленко возглавляет ПАО «ЯКХЗ».

Талантливый руководитель и грамотный специалист В.И.Чаленко использует весь свой профессиональный потенциал и производственный опыт для проведения на предприятии масштабной реконструкции и модернизации производства.

Под его руководством в 2005 году введена в эксплуатацию установка термической подготовки шихты. В 2006 году на предприятии начата эксплуатация комплекса турбины ПТ-12/13-3,4/1,0-1 с генератором Т-12-2-УЗ, которая даёт возможность полностью обеспечить объекты предприятия электроэнергией собственного производства.

В 2006 году также после реконструкции начала работу новая коксовая батарея № 1 с объёмом производства 419,5 тыс. тонн валового кокса.

В 2011 г. завершено строительство комплекса коксовой батареи № 4, расчётная мощность которой составляет 382 тыс. тонн валового кокса в год.

За время работы юбиляра на посту председателя правления ПАО «ЯКХЗ» неоднократно становилось победителем конкурса «Макеевская весна» в номинациях «Предприятие года», «Лучшее предприятие металлургической отрасли», «За создание новых рабочих мест». Кроме того, в 2005 г. завод получил диплом «Лучший платательщик налогов», а в 2006 г. — грамоту Всеукраинского конкурса «Лучший работодатель года» «За организацию безопасного ведения работ». В 2003–2005 гг. предприятие получало сертификаты рейтинга «Топ-100. Лучшие компании Украины», а в 2005, 2008 и 2011 гг. становилось лауреатом Всеукраинского конкурса «100 лучших товаров Украины».

Под руководством Виктора Ивановича Чаленко предприятие достигло значительных успехов в области охраны окружающей среды. По итогам мониторинга за прошедшие десять лет, проведенного Донецкой областной государственной экологической инспекцией, в 2011 году Ясиновский коксохимический завод был признан лучшим среди всех промышленных предприятий Донбасса по выполнению комплекса природоохранных мероприятий. Также в 2011 году ПАО «ЯКХЗ» получило диплом участника международного экологического форума «Экология промышленного региона» за внедрение природоохранного мероприятия «Обеспечение собственной электроэнергией».

Одновременно с производственной деятельностью Виктор Иванович принимает активное участие в общественной жизни. В 2010 г. он был избран депутатом Макеевского городского совета.

За многолетний плодотворный труд и активную общественную деятельность В. И. Чаленко неоднократно награждён почётными грамотами и благодарностями, а его вклад в развитие духовности общества был отмечен наградами Украинской православной церкви: орденами Нестора Летописца и Илии Муромца второй степени.

Коллеги Виктора Ивановича желают юбиляру новых успехов и свершений, крепкого здоровья, сил и энергии для реализации всех его планов и начинаний.

Редколлегия УглеХимического журнала присоединяется к поздравлениям и пожеланиям юбиляру.